
Аналитическая записка по результатам 

анкетирования 

«Удовлетворённость родителей деятельностью 

учителя-логопеда МБДОУ № 66 компенсирующей 

группы «Капельки» 

Мосаловой Инны Вадимовны 
 
 

Цель: выявление степени удовлетворенности родителей работой 

учителя-логопеда. Анкетирование провела: заместитель заведующего 

по УВР Лашкевич Е.Г. 

Дата проведения: декабрь 2022 г. 

Списочный состав группы: 19 детей. 

Число респондентов: 19 человек. 

Родителям предлагалось ознакомиться с вопросами, ответить, 

выбрав один из вариантов ответа, и добавить комментарии о работе 

учителя-логопеда. 

1. Считаете ли Вы необходимой помощь учителя-логопеда в развитии детей? 

• Да - 92% 

• Нет - 0 

• Затрудняюсь ответить - 8% 

2. Наблюдается ли динамика в речевом развитии Вашего ребенка? 

• Да - 100% 

• Нет - 0 

• Затрудняюсь ответить - 0 

3. Совпали ли результаты коррекционной работы учителя-логопеда с 

ожидаемыми Вами результатами? 

• Да - 92% 

• Нет - 0 

• Затрудняюсь ответить - 8% 

4. Если Вам приходилось принимать участие в родительских собраниях, 

семинарах- практикумах, консультациях ДОУ, выберите, пожалуйста, какое 

из приведенных ниже высказываний, соответствует Вашему личному 

ощущению после присутствия на встрече: 

• Хороший получился разговор, хотя мне и раньше было известно то, о 

чем говорили - 16% 

• Встреча невольно заставила задуматься о многом из того, что я раньше не 

принимала во внимание, получила толчок к оценке собственных 

родительских успехов и просчетов в развитии и воспитании ребенка - 76% 

• Пожалуй, я зря потратила время, придя на встречу - 0 

• Интересными оказались советы логопеда, прозвучавшими в беседе. Но 

следовать им дальше довольно трудно, хотя я не жалею, что пришла на 

встречу - 8% 



5. Довольны ли Вы работой учителя-логопеда? 

•Да - 92% 

• Нет - 0 

• Затрудняюсь ответить - 8% 

По результатам анкетирования видно, родители удовлетворены работой 

учителя- логопеда Мосаловой И.В..: 92% родителей считают необходимой и 

эффективной помощь учителя-логопеда в развитии речи детей. Динамику в 

речевом развитии детей видят все. У 92% родителей результаты 

коррекционной работы учителя-логопеда совпали с ожидаемыми 

результатами. Один респондент затруднился ответить на этот вопрос. В 



мероприятиях, организуемых учителем-логопедом, участвуют все родители, 

положительные ощущения после встречи испытывают также все 

респонденты. При этом 16 % из них считают, что разговор получился 

хороший, однако они это уже знали; 76% родителей обсуждаемая тема 

заставила задуматься и 8 % (1 родитель) считает, что советы логопеда 

хорошие, но следовать им дальше ему трудно. 

 

В анкетах родители оставили только положительные отзывы 

(комментарии) о работе педагога. 

 

Анкетирование показало: процент удовлетворенности деятельностью 

учителя-логопеда группы «Капельки» Мосаловой И.В. составляет 92% 

опрошенных родителей, что указывает на высокий показатель 

результативности её работы. 

 

Дата: 20.12.2022 г. 

 

Анкетирование провела зам.заведующего по УВР Лашкевич Е.Г. 


